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ΘΕΜΑ:  Ενημέρωση για τη συνάντηση του ΣΥΠΥΥΠ με τον Υφυπουργό Πολιτισμού κ. Χρίστο   

                 Δήμα για την πρόσβαση των μελών μας στα μουσεία και στους αρχαιολογικούς   

                χώρους  της χώρας. 

 

Συναδέλφισσες-οι, 

Σας ενημερώνουμε ότι χτες πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Συλλόγου μας με  τον 

Υφυπουργό Πολιτισμού, κ. Χρίστο Δήμα, προκειμένου να αναδείξουμε εκ νέου το πάγιο αίτημά 

μας για ελεύθερη πρόσβαση των μελών μας στα μουσεία και στους αρχαιολογικούς χώρους της 

χώρας. 

Ο ΣΥΠΥΥΠ εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρο του, κ.  Ν. Αθανασιάδη, τον Αντιπρόεδρο, κ. Γ. 

Πέγκα και τον Έφορο, κ. Π. Αντωνακάκη. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό και εποικοδομητικό κλίμα. Επισημάναμε, 

μεταξύ των άλλων, το γεγονός ότι οι συνάδελφοί μας από το πρώην Υπουργείο Αθλητισμού, οι 

οποίοι μεταφέρθηκαν στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, τον Ιούνιο του 

2023, ορθώς διατηρούν το δικαίωμα της δωρεάν πρόσβασης στα μουσεία και τους 

αρχαιολογικούς χώρους, υπογραμμίζοντας ταυτόχρονα την αναγκαιότητα διασφάλισης της 

ισότητας μεταξύ  υπαλλήλων που ανήκουν πλέον στο ίδιο Υπουργείο. 

Αναφέραμε επίσης ότι οι εκπαιδευτικοί δικαιούνται ελεύθερη πρόσβαση σε μουσεία και 

αρχαιολογικούς χώρους ως μέρος των επαγγελματικών τους καθηκόντων, γεγονός που 

θεμελιώνει ακόμη περισσότερο το δίκαιο αίτημά μας καθώς οι διοικητικοί υπάλληλοι 

εμπλέκονται ενεργά, στην έγκριση, και στην αποτελεσματική διοργάνωση σχολικών εκδρομών, 

αναλαμβάνοντας μάλιστα αρκετές φορές και ρόλο συμβουλευτικό.  

Ο κ. Δήμας συμφώνησε για το δίκαιο του αιτήματός μας και μας διαβεβαίωσε για τη θετική 

του εισήγηση προς την Υπουργό, κ. Μενδώνη, η οποία θα λάβει την  απόφαση.  

      Ευχαριστούμε τον κ. Δήμα τόσο για την άμεση ανταπόκριση στο αίτημα συνάντησης με το 

Σύλλογό μας, όσο και για τη θετική του στάση, ευελπιστώντας σε θετική έκβαση του αιτήματός 

μας. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΠΥΥΠ 

Ο Πρόεδρος                          Η  Γ. Γραμματέας 

                                            Νώντας Αθανασιάδης             Μαρία Γρηγορίου 
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